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Шановний пане Романе! 

 
Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 

публічну інформацію від 13.01.2022, який надійшов через сайт Доступ до 
Правди, стосовно осіб, які мають право на отримання грошової компенсації 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280, та в 
межах компетенції повідомляємо. 

Статтею 19 Конституції України визначено, що органи державної влади 

та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише 

на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 

законами України. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 

затверджено Порядок та умови надання субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання 

жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України (далі – Порядок 

та умови). 

Відповідно до пункту 5 Порядку та умов розподіл субвенції між 

обласними бюджетами і міським бюджетом м. Києва проводиться Мінветеранів 

пропорційно потребі в наданні грошової компенсації на підставі інформації, 

наданої Мінветеранів структурними підрозділами з питань соціального захисту 

населення обласних, Київською міською держадміністрацією (далі ‒ 

регіональні органи соціального захисту населення) станом на 1 квітня 

поточного року. 

Пунктом 6 Порядку та умов встановлено, що регіональні органи 

соціального захисту населення розподіляють субвенцію між місцевими 

органами соціального захисту населення відповідно до потреби в наданні 

грошової компенсації, інформація про яку складена на підставі рішень комісій 

щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
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суверенітет та територіальну цілісність України, про призначення грошової 

компенсації та подана станом на 1 квітня поточного року, з урахуванням 

черговості взяття на облік громадян, які потребують поліпшення житлових 

умов. 

На сьогодні регіональними органами соціального захисту населення 

формується потреба по областях на підставі поданої інформації місцевими 

органами соціального захисту населення.  

Запитувана Вами інформація щодо кількості внутрішньо переміщених 

осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 

України, і яким призначено грошову компенсацію, буде відома після подання 

відповідно до вимог пункту 5 Порядку та умов регіональними органами 

соціального захисту населення інформації про потребу станом на 01.04.2022. 

 

З повагою  
 
 
Директор Директорату Ігор МАЛЬЦЕВ 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Руднік 281-08-37  
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